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3η ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
Θεσμό πλέον αποτελεί η έκθεση MEAT DAYS, η οποία έχει ήδη προσ-
δώσει πολλά οφέλη στον κλάδο του κρέατος και έχει συμβάλει θετικά 
στην ανάπτυξη και προβολή του. Με την έναρξη αυτής της κλαδικής 
έκθεσης το 2012 και στη συνέχεια με την τεράστια επιτυχία, που ση-
μείωσε η 2η διοργάνωση το 2013, έχει πλέον καθιερωθεί ως το ση-
μείο συνάντησης των επαγγελματιών του κρέατος και όχι μόνο.  

 Η καινοτομία της έκθεσης, να φέρει σε επαφή τους δεκάδες χιλιά-
δες των επαγγελματιών του δυναμικού κλάδου του κρέατος αποτε-
λεί και την εγγύηση της επιτυχίας της.  

Έμποροι, αντιπρόσωποι κρέατος, εκτροφείς, σφαγεία, αλλαντοποιίες, 
βιομηχανίες κρέατος, κρεοπώλες αλλά και αγοραστές, supermarkets, 
εστιατόρια, αλυσίδες fast food, ψητοπωλεία κ.α. δίνουν ραντεβού για 
το Νοέμβριο του 2014 στο Metropolitan Expo.

Οι εκθέτες προβλέπεται να ξεπεράσουν τις 200 εταιρείες, ενώ περισ-
σότεροι από 30.000 επισκέπτες αναμένεται να την επισκεφθούν.

ΤΟ εκΘεΣΙΑκΟ κεΝΤΡΟ 
Η διοργάνωση της MEAT DAYS 2014 θα διεξαχθεί στο υπερσύγχρονο 
εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO, που βρίσκεται στο αερο-
δρόμιο “Ελ. Βενιζέλος” στα Σπάτα (τέρμα Αττικής Οδού). 

 Η έκθεση και οι παράλληλες εκδηλώσεις που την πλαισιώσουν, απο-
κτούν αίγλη και υψηλά standards με τις δυνατότητες που προσφέρει 
το εκθεσιακό κέντρο σε εκθέτες και επισκέπτες. Το METROPOLITAN 
EXPO αποτελεί ό,τι πιο σύγχρονο και μοντέρνο υπάρχει σήμερα στην 
Ελλάδα, συνδυάζοντας μία πληθώρα πλεονεκτημάτων, όπως:

  Υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και υψηλού επιπέδου παροχές προς 
εκθέτες και επισκέπτες.

  Εύκολη και άμεση πρόσβαση για επισκέπτες εκτός Αθήνας, με δυ-
νατότητα αυθημερόν επίσκεψης στο εκθεσιακό λόγω μικρής από-
στασης από το αεροδρόμιο.

  Σύνδεση με όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς, μετρό, προαστιακός, 
λεωφορεία για τους επισκέπτες του λεκανοπεδίου Αττικής.

  Άνετο δωρεάν parking.

www.metropolitanexpo.gr

Η ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ εΤΑΙΡεΙΑ
  Η εταιρεία o.mind Creatives με περισσότερα από 15 έτη εμπειρίας 
στη διοργάνωση εκθέσεων εγγυάται την άρτια πραγματοποίηση 
και της 3ης έκθεσης MEAT DAYS και τη συνεχή ανάπτυξή της. 
Με επιτελείο έμπειρων στελεχών και συνεργατών έχει επιλέξει το 
εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo, το καλύτερο εκθεσιακό κέ-
ντρο της Ν.A. Ευρώπης, για τη διοργάνωση της έκθεσης. 

  Η o.mind Creatives είναι διοργανώτρια 4 επαγγελματικών  εκθέσεων: 
MEAT DAYS, FROZEN FOOD EXPO, DAIRY EXPO, ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 
ΑΛΥΣΙΔΑ & LOGISTICS. Επίσης είναι η εκδότρια εταιρεία των πε-
ριοδικών MEAT PLACE και SUPPLY CHAIN & LOGISTICS.

ΔΙεΘΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
Στόχος της 3ης διοργάνωσης για το κρέας και τα προϊόντα του MEAT 
DAYS 2014 είναι να συγκεντρώσει περισσότερους από 200 εκθέ-
τες με αρκετές διεθνείς συμμετοχές. Στην 3η διοργάνωση στόχος 
είναι η έκθεση να έχει διεθνή χαρακτήρα με το 10% των εκθετών 
να προέρχεται από το εξωτερικό, ενώ το 5% των επισκεπτών να εί-
ναι από άλλες χώρες της Ευρώπης. 

Ο κλάδος του κρέατος στην ελληνική αγορά έχει το χαρακτηριστικό 
γνώρισμα ότι συνεργάζεται ιδιαιτέρως στενά με χώρες του εξωτε-
ρικού, όπως Γαλλία, Ολλανδία, Γερμανία, Ισπανία, Ιταλία, Πολωνία, 
Τουρκία, χώρες των Βαλκανίων κ.ά. Σκοπός της έκθεσης είναι να 
αποτελεί το σημείο συνάντησης και αναφοράς όλων των συνεργα-
τών της αγοράς κρέατος σε διεθνές επίπεδο.

ΜεΓΑλΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙκΗ ΠΡΟβΟλΗ
Σε ελλΑΔΑ & εΞΩΤεΡΙκΟ
Η επιτυχία της έκθεσης MEAT DAYS και η συνεχής αναβάθμισή 
και εξέλιξη της, βασίζεται σε μεγάλο  βαθμό, στην προβολή της με 
όλα τα δυνατά επικοινωνιακά μέσα. Η διαφημιστική δαπάνη υπο-
λογίζεται να ξεπεράσει τις 100.000€ και θα περιλαμβάνει τηλεο-
πτική διαφήμιση, ραδιοφωνική, έντυπη και ηλεκτρονική επικοι-
νωνία μέσω internet και social media καθώς και αποστολή έντυ-
πων προσκλήσεων. 

Επίσης θα γίνει προβολή και προώθηση της έκθεσης σε επιλεγ-
μένες χώρες του εξωτερικού και συγκεκριμένα Γαλλία, Ολλανδία, 
Γερμανία, Ισπανία, Ιταλία, Βουλγαρία, Πολωνία, Τουρκία και Ρου-
μανία μέσω έντυπης διαφήμισης σε κλαδικά περιοδικά, συμμετοχή 
σε εκθέσεις του εξωτερικού, συνεργασία με εμπορικά επιμελητήρια 
& πρεσβείες και μαζική αποστολή ενημερωτικών newsletters.

Δείτε το Video της έκθεσης
“MEAT DAYS 2013” στο You Tube
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εκΘεΤεΣ & εκΘεΜΑΤΑ
 Στην έκθεση MEAT DAYS προβάλλονται όλες οι επιχειρήσεις που ασχολούνται 
στους εξής τομείς: 

  Παραγωγοί και έμποροι κρέατος, προϊόντων κρέατος, πουλερικών κρεατοσκευ-
ασμάτων και αλλαντικών. 
  Έλληνες Εκτροφείς βοοειδών, χοιρινών, κοτόπουλων κ.ά.
  Αντιπρόσωποι κρέατος και πουλερικών.
  Σφαγεία εγχώρια & εξωτερικού.
  Εταιρείες εμπορίας μπαχαρικών, καρυκευμάτων και πρώτων υλών για τη βιο-
μηχανία τροφίμων.
  Βιομηχανικός εξοπλισμός και μηχανήματα, όπως: Σφαγειοτεχνικός εξοπλισμός, 
μηχανήματα επεξεργασίας κρέατος και πουλερικών, μηχανήματα κτηνοτροφικού 
και πτηνοτροφικού εξοπλισμού. 
  Τεχνολογίες πληροφορικής για τη λιανική και τη βιομηχανία, ιχνηλασιμότητα, 
ποιοτικός έλεγχος, ζυγιστικές - ταμειακές μηχανές, μηχανοργάνωση.
  Μηχανήματα και τεχνολογίες συσκευασίας προϊόντων κρέατος.
  Υλικά συσκευασίας, ταψάκια, δισκάκια, τελάρα, κιβώτια, πλαστικές παλέτες κ.ά.
  Εξοπλισμός ψυκτικών μηχανημάτων, βιτρίνες κρεοπωλείων, θάλαμοι ψύξης, κα-
ταγραφικά θερμοκρασίας κ.ά. 
  Επιχειρήσεις επαγγελματικού εξοπλισμού καταστημάτων, κιμαδομηχανές, ζα-
μπονομηχανές, πάγκοι, μαχαίρια, τσιγκέλια κ.ά.
  Κτηνοτροφικοί εξοπλισμοί, εξαερισμοί, σιλό, ταΐστρες κ.λπ.
  Ζωοτροφές, κτηνιατρικά φάρμακα, συμπληρώματα διατροφής ζώων.
  Εταιρείες πιστοποίησης, εκπαίδευσης, ειδικών συμβούλων, καθαρισμού και απο-
λύμανσης.

ΓεΝΙκεΣ ΠΑΡΟΧεΣ
ΓΙΑ ΟλΟΥΣ ΤΟΥΣ εκΘεΤεΣ
 Διάθεση των χώρων της έκθεσης (προετοιμασία, λειτουρ-

γία, αποξήλωση)  Δωρεάν parking εκθετών και επισκε-
πτών  Δωρεάν διάθεση προσκλήσεων  Αναγνωριστικά 
καρτελάκια εκθετών  Παροχή παλετοφόρων και ανυψω-
τικών για μεταφορά εκθεμάτων  Καθαρισμός των κοινό-
χρηστων χώρων της έκθεσης, καθημερινώς  Φύλαξη των 
χώρων της έκθεσης από εξειδικευμένη εταιρεία security 
 Πλήρως εξοπλισμένο ιατρείο, με εφημερεύοντα ιατρό 
 Ειδικές τιμές με συνεργαζόμενα ξενοδοχεία για τους εκ-

θέτες  Δωρεάν μετακίνηση με λεωφορεία από και προς 
τους παρακείμενους σταθμούς Μετρό.

εΠΙΣκεΠΤεΣ ΤΗΣ Meat Days
 Η έκθεση MEAT DAYS 2014 προσελκύει όλους τους επαγγελματίες, που ασχο-
λούνται με το κρέας και τα παράγωγά του και ενδιαφέρονται να δουν νέα προϊ-
όντα, εμπόρους ή μηχανήματα επεξεργασίας και συσκευασίας. Συγκεκριμένα οι 
επισκέπτες προέρχονται από τις εξής κατηγορίες:

  Έμποροι λιανικής: Κρεοπωλεία, αλυσίδες super market, meat markets, παντο-
πωλεία, delicatessen, αγοραστές μεγάλων αλυσίδων.

  Στελέχη και επιχειρηματίες της μαζικής εστίασης: Εστιατόρια, ψητοπωλεία, 
εταιρείες catering, ξενοδοχεία, κ.λπ. 
  Εταιρείες Food Service, εφοδιασμού και διανομής τροφίμων, έμποροι & αντι-
πρόσωποι νομών. 
  Αντιπρόσωποι, εισαγωγείς, έμποροι κρέατος, πουλερικών και ζώντων ζώων. 
  Παραγωγοί: Κτηνοτροφικές και πτηνοτροφικές μονάδες.
  Βιομηχανία: Εταιρείες επεξεργασίας και τυποποίησης κρέατος, πουλερικών 
και σκευασμάτων, αλλαντοβιομηχανίες, σφαγεία, εταιρείες τυποποίησης και 
συσκευασίας προϊόντων κρέατος.
  Επιστήμονες (κτηνίατροι, γεωπόνοι, τεχνολόγοι τροφίμων, χημικοί κ.ά.). 
  Εκπαιδευτές, ελεγκτές, επόπτες στους διάφορους φορείς (ΕΦΕΤ, ΕΛΓΟ, Διευ-
θύνσεις Κτηνιατρικής, Διευθύνσεις Εμπορίου, κτηνιατρικές και γεωπονικές 
σχολές, σχολές τεχνολόγων τροφίμων, σχολές επαγγελμάτων κρέατος).
  Τεχνίτες εστίασης, chef, φοιτητές μαγειρικής τέχνης.

 δομή τύπου Business + 50€ /m2

 βασική δομή + 20€ /m2  Τα περίπτερα 
τύπου Business 
και Εxecutive 
περιλαμβάνουν 
δομή, μοκέτα, 
επίπλωση, 
φωτισμό, 
επιγραφές, 
εκτυπώσεις, 
αποθήκη κ.λπ.

 δομή τύπου Executive + 60€ /m2

koΣΤΟΣ ΣΥΜΜεΤΟΧΗΣ
 Ελεύθερα Περίπτερα μίας όψης* (ίχνος εδάφους)

α. Έως 30m2: € 125/m2

β. Από 31m2 έως 60m2: € 120/m2

γ. Από 61m2 έως 100m2: € 115/m2

δ. Από 101m2 και άνω: € 110/m2

* Επιπλέον χρέωση 5€/m2 για κάθε όψη

 Επιπλέον χρεώσεις για τη δομή των περιπτέρων:
1. Για πλήρη βασική δομή και μοκέτα* + € 20.00/m2 
2. Για μόνο μοκέτα € 5.00/m2

3.  Διαχωριστικά πάνελς μελαμίνης € 12,00/m (χρέωση 
ανά τρέχον μέτρο)

 *  Στη βασική δομή περιλαμβάνεται πάνελ μελαμίνης χρώ-
ματος μπεζ μοκέτα, μετώπη με επιγραφή τον αριθμό πε-
ριπτέρου και την επωνυμία της επιχείρησης. Σε κάθε πε-
ρίπτερο βασικής δομής δίνεται: 1 γραφείο, 2 καρέκλες, 
1 πρίζα και 1 σποτ φωτισμού των 100W ανά 3m2.

 Οι τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ
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ΦεΣΤΙβΑλ ελλΗΝΙκΟΥ ΓΥΡΟΥ
1st Greek Gyros Festival
Μία διαφορετική γιορτή θα παρουσιαστεί στη MEAT DAYS 
2014. Η γιορτή του “διεθνούς” μας εδέσματος, του ελλη-
νικού γύρου!

Σε ειδικό τομέα στην έκθεση οι εταιρείες παραγωγής γύ-
ρου και συναφών προϊόντων ψητοπωλείου, θα ετοιμάσουν 
τα εκθεσιακά τους περίπτερα για να μπορέσουν να πα-
ρουσιάσουν στους επαγγελματίες πελάτες τους τα εκλεκτά 
τους προϊόντα. Στον ειδικά σχεδιασμένο χώρο θα υπάρ-
χει μία πλατεία η λεγόμενη “meat square” όπου θα μπο-
ρούν να κάτσουν οι επισκέπτες και να γευτούν τους γύ-
ρους των Ελλήνων παραγωγών.

Στη πανδαισία αυτή των Ελληνικών γεύσεων όλοι οι επι-
σκέπτες της MEAT DAYS 
θα αναδείξουν τα προϊόντα 
που τους αρέσουν περισσό-
τερο... τους καλύτερους Γύ-
ρους! Και θα γνωρίσουν δε-
κάδες Έλληνες παραγωγούς 
κρεατοσκευασμάτων.

 Η καθιερωμένη Oργανοληπτική Αξιολόγηση Ελληνικών Προϊόντων με βάση το 
κρέας θα διεξαχθεί στη 3η MEAT DAYS 2014. Στόχος για την 3η διοργάνωση 
είναι να βελτιωθεί ακόμα περισσότερο και να καθιερωθεί στη βιομηχανία κρέ-
ατος. Επίσης η όλη διαδικασία πρόκειται να διαπιστευτεί και να πιστοποιηθεί, 
ώστε σε όλα τα σημεία της να υπάρχει και αποδεδειγμένα το αδιάβλητο. 

Η Oργανοληπτική Αξιολόγηση Προϊόντων κρέατος, η οποία αποτέλεσε μία 
πρωτοβουλία της διοργανώτριας εταιρείας της έκθεσης, o.mind Creatives, με 
τη συμβολή και συνδρομή των Επαγγελματικών Ενώσεων ΣΕΒΕΚ & ΣΠΑΚΒΕ, 
έχει προσφέρει πολλά οφέλη στους Έλληνες παραγωγούς προϊόντων κρέατος 
και μέσω των διακρίσεων που έχουν λάβει ήδη από τις προηγούμενες 2 διορ-
γανώσεις, αλλά και από τις επισημάνσεις που τους έχουν κάνει οι αξιολογη-
τές για την αναβάθμιση των προϊόντων τους. 

 Η 3η διοργάνωση της Αξιολόγησης Ελληνικών Προϊόντων θα διεξαχθεί στο 
πλαίσιο της 3ης έκθεσης MEAT DAYS. Πληροφορίες και αίτηση συμμετοχής 
θα βρείτε στο www.meatdays.gr

ΠΑΡΑλλΗλεΣ εκΘεΣεΙΣ

Η 3η διοργάνωση της έκθεσης MEAT DAYS 2014 θα διεξαχθεί παράλληλα με 
άλλες 2 κλαδικές επαγγελματικές εκθέσεις που αφορούν το τρόφιμο. 

Τη 2η διοργάνωση της έκθεσης DAIRY EXPO, η οποία αποτελεί την μοναδική 
επαγγελματική έκθεση  για την Γαλακτοκομία και την Τυροκομία στη χώρα 
μας και  επίσης για πρώτη φορά για τα ελληνικά δεδομένα θα διεξαχθεί και 
η 1η έκθεση κατεψυγμένων τροφίμων, εξοπλισμών και food logistics με τίτλο 
FROZEN FOOD EXPO. 

Αυτές οι 3 εκθέσεις, οι οποίες έχουν πολλά κοινά οφέλη και σημεία αναφοράς για 
τον επαγγελματία επισκέπτη θα διεξαχθούν στις 1-2-3 Νοεμβρίου 2014 παράλ-
ληλα και σε διαφορετικούς τομείς στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo.

1-2-3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Η ειδική ενότητα delicatessen shop / Grill Corner, που πρωτοξεκίνησε στη δι-
οργάνωση του 2013, σημείωσε επιτυχία, μιας και συγκέντρωσε περισσότερους 
από 25 παραγωγούς ελληνικών gourmet αλλαντικών.

Με την ίδια φιλοσοφία σε ειδική ενότητα, θα συνεχιστεί και στην έκθεση MEAT 
DAYS 2014 όπου και αναμένεται να συμμετέχουν περισσότεροι από 40 Έλλη-
νες παραγωγοί αλλαντικών από όλα τα μέρη της Ελλάδας, δίνοντας τους την 
ευκαιρία να παρουσιάσουν στο ευρύ κοινό τα ποιοτικά και ιδιαίτερα προϊόντα 
που παράγει ο τόπος τους: Σουτζούκια, παστουρμάδες, καβουρμάδες, λουκά-
νικα χωριάτικα, αλλαντικά, σαλάμια αέρος, καπνιστά, σύγκλινο κ.ά.

Delicatessen shop Grill corner
Προϊόντα & εξοπλισµοί

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΩΡεΣ λεΙΤΟΥΡΓΙΑΣ εκΘεΣΗΣ
  Σάββατο 1 Νοεμβρίου 10.00 - 20.00

  Κυριακή 2 Νοεμβρίου 10.00 - 20.00

  Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 12.00 - 20.00

ΣΤΑΤΙΣΤΙκΑ ΣΤΟΙΧεΙΑ 
Meat Days & Dairy eXPo’13 
Σύνολο επισκεπτών: 25.000
Επισκέπτες ανά περιφέρεια: 

 Αττική 49%
 Πελοπόννησος 8%
 Μακεδονία 9%
 Στερεά Ελλάδα  12%
 Νησιά Αιγαίου 4%
 Θεσσαλία 5%

Βασικές κατηγορίες επισκεπτών
 3.400 Κρεοπωλεία & Τεχνίτες κρέατος
  2.800 Delicatessen – Παντοπωλεία 
– Supermarkets
 3. 800 Μαζική εστίαση
 690 Τυροκομία & επεξεργασία γάλακτος
 580 Εκτροφή Ζώων & κτηνοτρόφοι
 880 Έμποροι εξοπλισμών & μηχανημάτων
  680 Έμποροι τροφίμων- 
Αντιπρόσωποι νομών – Food Service

  490 Επιστήμονες, ζωοτέχνες, κτηνίατροι 
τεχνολόγοι τροφίμων
 780 Φοιτητές
 3.300 Διάφοροι επαγγελματίες & υπηρεσίες

 Κρήτη 5%
 Ήπειρος 2%
 Ιόνιο 2%
 Θράκη 2%
 Εξωτερικό 2%

Greek
Gyros
festival
Ψητοπωλείων Γεύσεις

st1
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HALL 3  MEAT DAYS. Κρέας, Αλλαντικά, Κρεατοσκευάσµατα, Έµποροι κρέατος, Αντιπρόσωποι, 
Εκτροφή ζώων, Σφαγεία • Μηχανήµατα επεξεργασίας, Κοπή, Ζύγιση, Συσκευασία, Ψύξη, 
Εξοπλισµοί µαζικής εστίασης • Εξοπλισµοί κρεoπωλείων & καταστηµάτων, Σήµανση, Ιχνη-
λασιµότητα, Πιστοποίηση, Πρώτες ύλες & µπαχαρικά. 

HALL 4  DAIRY EXPO. Εξοπλισµοί Τυροκοµίων, Παγολεκάνες, ∆εξαµενές, Βυτία, Κοπτικά µη-
χανήµατα, Εναλλάκτες, Συσκευαστικά, Βαρέλια • Κτηνοτροφικοί εξοπλισµοί, Αµελκτικά, Ζωο-
τροφές, Κτηνιατρικά φάρµακα, Ζυγιση, Μηχανήµατα επεξεργασίας • Έµποροι & Παραγωγοί 
Τυροκοµικών & Γαλακτοκοµικών προιόντων, Υλικά συσκευασίας, Βοηθητικές ύλες, Πιτιές.

 
HALL 4  FROZEN FOOD EXPO. Κατεψυγµένα Τρόφιµα, Λαχανικά, Ψάρια & Θαλασσινά, 

Ζύµες, Γλυκά, Έτοιµα γεύµατα, Κατεψυγµένα κρέατα & κρεατοσκευάσµατα • Βιοµηχανική 
ψύξη, Βιτρίνες, Θάλαµοι, Μονάδες ψύξης, Καταγραφικά θερµοκρασίας, Παραγωγή πάγου, 
Καθαρισµός • Υπηρεσίες Food Logistics αποθηκεύσεων & µεταφορών, Εξοπλισµοί ψυκτι-
κών αποθηκών,Inox µηχανήµατα & κατασκευές.

κΑ
ΤΟ

Ψ
Η

 ε
κΘ

εΣ
ΙΑ

κΟ
Υ 

Χ
Ω

ΡΟ
Υ 

&
 Π

εΡ
ΙΠ

Τε
ΡΩ

Ν

Hall 3  Meat Days. Κρέας, Αλλαντικά, Κρεατοσκευάσματα, Έμποροι κρέατος, Αντιπρόσωποι, 
Εκτροφή ζώων, Σφαγεία • Μηχανήματα επεξεργασίας, Κοπή, Ζύγιση, Συσκευασία, Ψύξη, 
Εξοπλισμοί μαζικής εστίασης • Εξοπλισμοί κρεoπωλείων & καταστημάτων, Σήμανση, Ιχνη-
λασιμότητα, Πιστοποίηση, Πρώτες ύλες & μπαχαρικά. 

Hall 4  Dairy eXPo. Εξοπλισμοί Τυροκομίων, Παγολεκάνες, Δεξαμενές, Πήχτρες, Βυτία, Κο-
πτικά μηχανήματα, Εναλλάκτες, Συσκευαστικά, Βαρέλια • Κτηνοτροφικοί εξοπλισμοί, Αμελ-
κτικά, Ζωοτροφές, Ταΐστρες, Ζυγιση, Μηχανήματα επεξεργασίας • Έμποροι & Παραγωγοί 
Τυροκομικών & Γαλακτοκομικών προιόντων, Υλικά συσκευασίας, Βοηθητικές ύλες, Πιτιές.

 
Hall 4  FroZeN FooD eXPo. Κατεψυγμένα Τρόφιμα, Λαχανικά, Ψάρια & Θαλασσινά, 

Ζύμες, Γλυκά, Έτοιμα γεύματα, Κατεψυγμένα κρέατα & κρεατοσκευάσματα • Βιομηχανική 
ψύξη, Επαγγελματικά οχήματα για Ψυγειομεταφορές, Βιτρίνες, Θάλαμοι, Μονάδες ψύξης, Κα-
ταγραφικά θερμοκρασίας, Παραγωγή πάγου, Καθαρισμός • Υπηρεσίες Food Logistics αποθη-
κεύσεων & μεταφορών, Εξοπλισμοί ψυκτικών αποθηκών,Inox μηχανήματα & κατασκευές.



Βρείτε την Έκθεση Meat Days στα...

Διοργάνωση

Bουλιαγμένης & Κάρπου 33, 11631 Ν. Κόσμος, Αθήνα
Τ: 210-9010040 • F: 210-9010041 • info@omind.gr • www.meatdays.gr

ΤΟ ΚΡΕΑΣ ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΟΥ!

1 - 2 - 3  NOΕΜΒΡΙΟΥ
2014

ΔΗΛΩΣΤΕ 
ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ


